

# XIV. Pohárek Dobrá forma plavců

Radka Kučirková

ČSTPS



Patron závodů Josef Váňa

V sobotu 2. dubna 2016 přivítal sokolovský bazén 117 plavců z třinácti slovenských, českých a německých sportovních klubů na XIV. POHÁRKU, který byl 2. kolem Českého poháru tělesně postižených plavců. Závody pořádal SK KONTAKT KARLOVY VARY z pověření Českého svazu tělesně postižených sportovců a KONTAKTU BB – Plavecké akademie bez bariér. Závody tradičně zahájil jejich patron, osminásobný vítěz Velké pardubické Josef Váňa a spolu s ním náměstek primátora města Karlovy Vary Michal Řiško, sokolovská místostarostka Renata Oulehlová, náměstek hejtmána Karlovarského kraje Miloslav Čermák, jednatel Toyota Auto Eder Jan Eder a jednatel Sokolovské bytové společnosti Erik Klimeš.

Drobného. Limity na Evropu má splněno jedenáct plavců, ale vzhledem k finanční náročnosti se akce zúčastní pouze sedm z nich.

„Výsledky našich reprezentačních plavců dokládají odpovídající přípravu a počet osobních zlepšení ukazuje na kvalitu programu Plavecké akademie bez bariér KONTAKTU BB. Radost mám z výkonů všech, od nejmladších plavců až po ty v plaveckém seniorském věku. Výkony Vendy a Anežky snesou velmi přísné mezinárodní měřítko,“ hodnotí šéftrenér KONTAKTU BB Jan Nevřkla.

## TROCHA JMEN A ČÍSEL

Dvě nejžhavější kandidátky startu na paralympiádě v Rio de Janeiro potvrdily, že příprava probíhá podle plánu. Polohový závod na 200 metrů v podání sedmnáctileté Vendy Duškové z pořadatelického SK KONTAKT KARLOVY VARY a třináctileté Anežky Floriánkové z SK KONTAKT PRAHA byl krásnou podívanou, ozdobenou osobními rekordy obou plavkyň. Obě děvčata pak dosáhla ve dvojboji stejného výsledku 1890 bodů. Český paralympijský výbor bude schvalovat nominaci na paralympiádu v červnu 2016.

Závody byly posledním ostrým startem před květnovým mistrovstvím Evropy v plavání IPC, které se koná v portugalském Funchalu. Na mistrovství Evropy vysílá Český svaz tělesně postižených sportovců Tomáše Hlavinku, Vojtěcha Fraňka, Víťu Šaška, Jaroslava Mrkose, Vendulu Duškovou, Anežku Floriánkovou a Dominiku Míčkovou pod vedením šéftrenéra a zakladatele KONTAKTU BB Jana Nevřkly a v doprovodu trenérů Štěpána Caganě a Jana



Sbor rozhodčích

Na Pohárku byly nejpočetnějšími týmy sportovní kluby Plavecké akademie bez bariér KONTAKTU BB, tedy SK KONTAKT PRAHA, SK KONTAKT BRNO, KONTAKT ČESKÉ BUDĚJOVICE a samozřejmě pořadatel SK KONTAKT KARLOVY VARY, které na závod přivezly rovnou stovku závodníků. Plavci těchto klubů zaplavali celkem 89 osobních rekordů, jejichž součet činil 1224,22 vteřin.

## PERSONÁLNÍ ZAJIŠTĚNÍ AKCE

Sokolovský bazén v sobotu praskal ve švech — kromě plavců, trenérů a asistentů se v areálu pohybovala řada dalších lidí — desetičlenný pořadatelský tým, který zajišťoval management, výsledkový servis, ozvučení, akreditaci apod.; patnáct rozhod-



Tým SK KONTAKT Karlovy Vary



Po dohmatu polohového závodu 200 m

čích pod vedením vrchních arbitřů **FINA** Ondřeje Kočovského a Martina Hansguta; deset silných mužů, členů Vodní záchranné služby Sokolov, kteří výrazně pomohli hladkému průběhu závodu a pomáhali plavcům-vozičkářům do bazénu a z něj; a nakonec zkušený tým hostesek, který se staral o zajištění pitného režimu a občerstvení.

### SLAVNOSTNÍ VEČER

Grandhotel Ambassador Národní Dům v Karlových Varech pak přivítal všechny účastníky ve společenských šatech na společné večeři a slavnostním vyhlášení nejlepších výkonů závodů v kategoriích nejmladší žáci, žáci, junioři a dospělí. Absolutně nejlepší výkon závodu zaplavala Anežka Floriánková v disciplíně 100 metrů znak, když výkonem 1:25,47 získala 971 bodů.

„Proměna z plavek do šatů byla velmi působivá a všichni jsme si večer pod taktovkou Flying parties a Fonkienz feat.EMSA pěkně užili bez ohledu na zaplavané časy,“ hodnotí večer Štěpánka Řehořková, předsedkyně **SK KONTAKT KARLOVY VARY**.

### KONTAKT BB JEDNÍM DECEM

- ✦ Unikátní projekt plavání tělesně postižených.
- ✦ Tři stovky lidí s tělesným postižením zapojených každoročně do programu.
- ✦ Podle jednotné metodiky se plave v Praze, Brně, Karlových Varech a Českých Budějovicích.
- ✦ Díky působení **KONTAKTU BB** se plavání stalo součástí terapie osob s míšní lézí v Rehabilitačním ústavu Kladruby.
- ✦ Pravidelně se díky školicímu programu **KONTAKTU BB** může plavat i v dalších pěti místech České republiky.
- ✦ Přes tisíc plavců s tělesným postižením se naučilo plavat díky metodické řadě **KONEV** vytvořené zakladateli programu, čtyřnásobným paralympijským vítězem Martinem Kovářem a jeho trenérem Janem Nevrlou.

- ✦ Od roku 1995 se plavci vzešlí z programu **KONTAKT** zúčastňují Letních paralympijských her, mistrovství světa a mistrovství Evropy IPC Swimming. V těchto soutěžích získali již celkem devadesát medailí.
- ✦ Tři zlaté medaile Martina Kováře v Aténách 2004 jsou historicky největším úspěchem českého sportovce na Letních paralympijských hrách.

Foto: Vít Franta

### Kontakty

#### SK Kontakt Karlovy Vary

Smetanovy sady 1145/1, 360 01 Karlovy Vary  
Telefon: 724 219 096, 603 116 050  
E-mail: rehorkova@kontaktbb.cz

#### Český svaz tělesně postižených sportovců

Strahov — blok 1, Vaničkova 7, 169 00 Praha 6  
Telefon: 602 179 011 • www.cstps.cz

#### KONTAKT BB

Strahov — blok 1, Vaničkova 7, 169 00 Praha 6  
www.kontaktbb.cz

